TEXHOJOI'HYECKASA KAPTA JUCTAHIHUMOHHOTI'O YPOKA (24.04.20)

Kaacce

10

IMpeamer

Anrebpa

Tema ypoka

Ilpou3eoonan pynkyuu.

Tun ypoka

(M3ydeHre HOBOW TE€MbI, KOHTPOJIb, TOBTOPEHUE U T.]I.)

IIOBTOPCHUC

Opranun3zannoHHbIe 3JIEMEHThI YPOKa

HNudpopmanunoHHbie 00y4arOue MATEPUAJIBI.

e yueOHbIC KHUTH (TBEpAbIC KON Ha OYMaXHBIX
HOCUTEJISIX U (MIIK) SJIEKTPOHHBIN BapUaHT
y4€OHHUKOB, Y4EOHO-METOIUYECKUX TTOCOOUH,
CIIPABOYHHKOB H T.1.);

® KOMIIBIOTEPHBIE OOYUYAIOIINE CUCTEMBbI B OOBIYHOM U
MYJBTUMEIMIHOM BapHAHTaX;

® aynuo- U BUJEO yueOHO-UH(OPMALIMOHHbBIE
MaTepuaibl (JUIMTENbHOCTBIO 5-7 MUHYT);

e 71a00OpaTOpHbIE TUCTAHIIMOHHBIE MPAKTUKYMBI.

Pemmute Tect
(TTpunokeHHE HIKE)

Bam nompebytomcesa: mabaiuya
NpoOU3B0OHBLX, NPOU3BOOHAS
npou3eedeHus, YacmHo2o, mabauya
BHAYEHUl MPULOHOMEMPUYECKUX
@yHKyuil (8ce Hatioeme 8 C8OUX
mempaosix uiu uHmepHeme)

B mempaou pacnucamse xax pewanu,
a He 0amb MOAbKO OMEembl.

JlomamiHee 3agaHue

JlomanrHero 3aaHus HET, €CIU
BBITIOJIHIJIN KJIACCHYIO paboTy

Crnioco6 o0paTHOM CBSA3U MPU MPOBEPKE TOMALITHETO
3ananus (AVC «CeteBoil Topoj», 3JIEKTPOHHAS [TOYTA,
Meccenmkepsl (Barcan whatsapp, Baiidep viber)

[TpukperienHoe ¢oro B BK

Cpoxu UCTIOTHEHUS

24 anpens




Tlpunoocenue
Tect no Teme «IIpousBogHas»

Yacmob A.

A 1. Haiure nponssozsyio ¢pynxman T (X) = X* —3X —6.
1) 2—6x 2) —6x; 3)2-3x*; 4) 2x-3.

A 2. Haiiute npoussozayto Y = 3x’,
1)3x"  2)3x° 3) 30x° 4) 21x°

A3. h(X) = x® = 27X Pemmre ypanenue h'(X) =0
0 2)3 3)3:-3  4)0;3

A 4. Haiiure npoussoasyto QyHKuun Y =~/ X —3 + 7.
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A 5. Haiinure 3nauenue npoussoanoi Gpyukuun Y =tgX B touke X = Z
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A 6. Ucnonb3ys hopMyiTy IPOU3BOAHON YaCTHOT0, HAliqUTe NPOU3BOAHYIO QyHKINY Y = l_
+ X
5 5(1+2x) -5
(1+x) (1+x) (1+x)
A 7. HaitauTe npousBoHyio npoussenenns Gpynkmumii | (X) =X’ u g(x) =sin x.
1) 2xsin X+ x* cosx 2) 2Xsin X —X* COS X
3) 2XCOsX 4) —2XCOSX
3x* —2x-7
A 8. Hcnionb3yst hopMyIty IpOM3BOIHON CyMMBI, HaifuTe Mpou3Boanyio Gynxiuu f (X) =
7 7 6x—-2
1)3+— 2)3-— 33 -2-Tx 4 —;
X X X
Yacmo B.

(He 00s3amenbHO, HO JHCeNAMeNbHO meM, KMo npemenoyem Ha «5»)

B 1. Haiinure npoussonnyio Gyukuun Y =3+ 8v/X B Touke X, =4.



